

DOUČOVÁNÍ ŽÁKŮ ŠKOL

REALIZACE INVESTICE 3.2.3 NÁRODNÍHO PLÁNU OBNOVY

Investice reaguje na potřebu podpory vzdělávání žáků ohrožených školním neúspěchem v reakci na nemožnost realizace prezenční výuky ve školách během pandemie covid-19.



**Financováno
Evropskou unií**
NextGenerationEU



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



**Národní
plán
obnovy**

Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy

Doučování žáků pokračuje rovněž v novém školním roce 2022/2023. **Od 1. 1. 2022 je projekt podporován z fondu EU - financováno Evropskou unií – Next Generation EU.**

Cílem programu je vyrovnání vzdělávacích ztrát žáků a zajištění doučování žáků, kterým hrozí školní neúspěch či v extrémním případě vypadnutí ze vzdělávání. Došlo u nich také k vážnému zhoršení výsledků vzdělávání. Sledován je nejen prospěch, ale také základní přehled v tématech, schopnost navázat na další očekávané znalosti.

V souladu s pokyny MŠMT - **identifikace žáků ohrožených školním neúspěchem** je doučování poskytováno žákům, kteří splňují následující kritéria:

Základní kritéria:

- žák se speciálními vzdělávacími potřebami, u kterého došlo k pozastavení využívání podpory v době distanční výuky a protiepidemických opatření a současně se u něj projevilo zhoršení výsledků vzdělávání
- žák s vysokou absencí ve školním roce 2021/22, který neplnil v odpovídající míře zadané úkoly a došlo u něj ke zhoršení výsledků vzdělávání
- žák, který opakuje ročník nebo byl hodnocen stupněm „dostatečný“ na konci školního roku 2021/22

Doplňková kritéria:

- žák z nízkopříjmové rodiny (např. příjemce podpory „Obědy pro děti“)
- žák v některém z „přechodových“ ročníků (1. a 2., 5., 6., 9. ročník ZŠ)

Naše základní škola se do tohoto programu také zapojila v loňském i letošním školním roce, doučování bylo organizováno pro žáky 1. i 2. stupně v různých vzdělávacích oblastech (matematika, český jazyk, anglický jazyk, německý jazyk, fyzika, chemie).

V rámci doučování bylo ve 2. pololetí školního roku 2021/2022 podpořeno celkem 122 žáků v celkem 22 doučovacích skupinách (odučeno celkem 364 hodin).